



无私的爱

——母亲节特别报道

一企业寄信给员工父母，调查员工尽孝表现

对父母太差将被企业开除

本报5月12日讯(记者 蔚晓贤)12日,母亲节。这一天潍坊乐分企业的一些员工感到了一丝紧张,因为当天上午,200封调查问卷将随着单位印发的家书一同寄给他们的父母。问卷调查的内容是员工平时的尽孝表现,问卷的结果将作为企业奖惩员工的依据,表现太差将面临开除。

12日上午,记者来到潍坊乐分企业的会议室,工作人员

正准备将印制好的家书寄出。记者看到制作好的家书形似一张贺卡,翻开可以看到两封写给父母的信,一封是以员工自己的口吻写给父母的,另一封是以企业的身份写给员工父母的。记者看到,两封信的内容朴实无华,但令人感动。

记者在参观乐分办公楼时发现,办公区的墙壁上到处悬挂着弘扬孝道的标语以及二十四孝的故事。负责人李婷婷告

诉记者,给员工父母寄家书是他们母亲节特别策划的活动,主要是想通过这项活动倡导员工孝敬父母,懂得感恩,而以孝治企业也是乐分长期以来的企业文化。这次共有200封左右的家书寄出,而值得注意的是,随着家书一同寄出的还有一份调查问卷,这封调查问卷通过十个问题要求父母给自己子女平时尽孝的情况进行选择。李婷婷说,这封调查问卷

将回收,而且企业将根据调查问卷的结果对员工进行考核,尽孝表现好的员工将给予奖励,尽孝表现差的员工最坏将给以开除的处罚。

一名员工告诉记者,企业能想到在母亲节的时候给自己的父母写信,令他很感动,他认为孝敬父母是做人的起码要求,如果一个人连自己的父母都不爱,就更不能要求他爱岗敬业,爱企业了。

单亲母亲

照顾痴呆儿子58年

市人民医院志愿者

为老人送去鲜花和现金

本报5月12日讯(记者 董惠)自儿子八个月大患上重度痴呆直至今日,86岁的曹秀英已照顾儿子58年。58年悉心无私付出在感动身边人的同时,也不禁让人们对这份伟大的母爱肃然起敬。11日,母亲节到来前夕,潍坊市人民医院的志愿者专门来到安丘市景芝镇永和村曹秀英老人家,为她送上了58朵康乃馨和2000元捐款。

采访中,记者了解到,曹秀英唯一的儿子因自小患上重度痴呆,后又瘫痪在床,58年来生活起居完全靠曹秀英照料。9年前,老伴还健在时,家里靠打零工收废品还有点收入。但自从老伴去世后,曹秀英母子两人就一直住在三间老屋里相依为命。

母亲节来临之际,市人民医院的青年志愿者在了解到曹秀英的情况后,决定用医院奖励的奖金为老人尽上自己的一份心力。得知老人家庭情况后,志愿者们买了棉被、床单、衣服等日用品和鸡蛋、牛奶等食品来到了老人家里,并将2000元钱捐给了这对贫困的母子。志愿者还为老人准备了58朵康乃馨,并为母子俩梳洗干净,给老人换上了新衣服。穿上新衣,捧着鲜花,看到年轻的志愿者来看望自己,曹秀英老人开心地笑了。

市人民医院新生儿科的志愿者李娜告诉记者,在了解到曹秀英老人无私的母爱后,自己很受触动。“母亲节到了,给老人送了58朵康乃馨,这58朵康乃馨代表她照顾儿子辛劳58年。”志愿者们希望通过力所能及的行动代替她的儿子表达对伟大母亲的感激之情。

图说母亲节

►12日上午,本报联合沃尔玛潍坊店举办的“我为母亲做蛋糕”活动如期举行。孩子们发挥各自的天真想象,为母亲呈上了独一无二的母亲节礼物。

本报记者 韩杰杰 摄



我为母亲做蛋糕

▼12日,在山东经贸职业学院,一场“向母亲表达感恩之情,让母爱在温馨中绽放”感恩特别活动上演,大学生们将一张张五颜六色的写满深深祝福的纸条张贴到心愿墙上。“妈妈节日快乐”,一句简单的话语,蕴含着子女们对母亲最温馨的祝福。

本报记者 李涛 大学生记者 赵波 张莉 摄影报道



“心愿墙”传祝福



残疾儿童母亲收到礼物

◀潍城区城关街道颐园社区工作人员在母亲节来临之际,探望了社区残疾儿童的母亲,并为生活困难的她们送物了大米、牛奶等礼物。

本报记者 赵磊 摄

北苑街道 评出“好媳妇、好婆婆、好妈妈”

本报5月12日讯(记者 刘蒙蒙)11日晚7点30分,奎文区北苑街道在潍坊市第十三中学院内,举办了“女性之光——好媳妇、好婆婆、好妈妈”颁奖晚会,表彰奖励了李官勤等6个和谐家庭、颜秀芳等6名好媳妇、刘玉华等6名好婆婆和谭瑞霞等6名好妈妈。

记者从活动现场了解到,“好媳妇、好婆婆、好妈妈”评选活动从3月份就开始组织,经过各社区推荐,评委会认真评选最终确定了获奖人员。在颁奖过程中,观众不断被感动包围。

居住在则尔庄社区四平新苑小区的颜秀芳,精心照料植物人丈夫几十年如一日。十多年来,颜秀芳不厌其烦地为丈夫喂汤喂饭,端屎端尿,一天4次进行全身按摩,以消除头部积水和促进全身血液循环。“伺候自己丈夫是妻子义不容辞的责任。”颜秀芳说。

则尔庄社区68岁的刘玉华,是出了名的好婆婆,18年前,刚进门几天的儿媳妇因发烧感冒患上了俗称“不死的癌症”的类风湿性关节炎,生活非常不方便。

特别是生孩子后,生活更是难以自理。为照顾儿媳妇,婆婆和儿媳睡在一张床上,既照顾大的,又照料小的,连续几年没睡个囫圇觉。少言寡语的儿媳妇王洪杰一提起婆婆,便感动地说:“比我亲娘还要亲啊!”

获得“好妈妈”称号的谭瑞霞正在四川雅安参加抗震救灾,没有到达颁奖现场,她的事迹却感动了在场的每一位观众。她是两个孩子的母亲,同时又收养了六个孩子,也是70多个北川、玉树孤儿的依靠。

中华茶博城3期

中国茶文化产业博览交易中心

6万平茶酒礼品区

储蓄利息低、股票风险大、黄金暴跌好惨、通货膨胀厉害……

拿什么拯救您的财富

抢占龙头旺铺 家传优质资产

※辐射千亿大消费,打造华东最大茶酒礼品专业市场 ※整合升级,龙头市场包揽成熟繁华 ※火车站南广场启动,引爆区域发展新财富
 ※分区经营,铺铺临街无遮挡,层层兴旺 ※35m²主力面积,一楼5.8米,二楼5.6米,超级层高,一层变两层 ※专业管理,强势运营,缔造百年龙头旺市 ※品牌企业实力开发,各级政府鼎力支持

20-40m²独立产权纯街铺·VIP火热登记

0536-828 6666

*营销中心:潍坊市青年路2555号(铁路桥以南)

*开发商:潍坊市家福置业有限公司 | *投资方:无锡浙商投资发展有限公司
 *经营管理:潍坊茶博城商业运营管理有限公司 | *全程策划:深圳美格行商业地产顾问机构 | *整合推广:深圳商旗广告